
 
 

Le 21/03/2024, 

Comité de Quartier : Village  

 Compte-rendu de réunion du 20/3/2024 

               (Salle Victor Hugo – 20H30) 

 

Présents : 

Sophie B, Gisèle J, Eva J, Micheline C T, Marie Noëlle T, Christine F, Mireille K, Denise G, Marc J, Boris D, Thierry 
V, Eric B, Maxime C, Michel R  

 
Ordre du jour : 

- Point sur la visite de la station d'épuration carré de réunion à Saint Cyr l'Ecole 

- Présentation de l'avancement des différents chantiers du rallye Pédestre de Fontenay (15 mn maximum par 
chantier) 

✓ Chantier Communication : Marc J, Maxime C 

✓ Chantier Stands (Ateliers/Règles/Kits/Arrivée-clôture) : Gisèle J, Marie-Claude G, Annick G, Mireille K, 
Thierry V, Eric B, 

✓ Chantier Contenu (Parcours/contenu-Questions) : Micheline C-T, Dominique L, Michel R, 

- Point sur le tournoi de boules 

- Point sur les évènements à venir 

- Tour de table et points d'amélioration 
 
Point sur la visite de la station d’épuration - Carré Réunion de St Cyr : 

- 23 personnes ont demandé à participer 

- En séance 4 personnes demandent à y participer également et rejoignent la liste (Marie Noelle T, Christine F, 
Sophie B, Eric B) 

- Il est convenu que si nous étions limités en nombre de participants, nous devrions réduire notre liste par ordre 
d’arrivée des demandes d’inscription. 

- La date fixée est le vendredi 29 mars à 14H00 sur le site 
 
 
Rallye Pédestre à Fontenay le 22 Septembre 2024, 14H00 : 

- Présentation en séance de l’avancement de chaque chantier 

- Les demandes de matériel (Barnums des stands, sono, chaises, kits de reconnaissance, etc…) doivent parvenir 
à Marc J avant le 1er Juin : Tous 

✓ Chantier Communication : 

o Les supports de communication sont définis 

o Un WhatsApp d’échange entre responsables de chantiers sera mis en place : Marc J 

✓ Chantier Stands (Ateliers/Règles/Kits/Arrivée-clôture) : 

o 5 stands sont prévus (Boules/Denise, Rébus/Annick, Nichoir/Eric, Osselet/Thierry, Kim/Gisèle) 

o 2 personnes sont requises par stand (au minimum), une décoration/personnalisation de chaque 
stand est souhaitée 

o L’implantation des stands sera confirmée à notre prochaine réunion : Gisèle J 

o La salle Voltaire (Départ-Briefing, Arrivée-buffet gâteaux) est réservée sur 2 jours pour 
préparation (Exposition Fontenay…) 

o Le prêt d’un rétro-projecteur est demandé à Eric M 

✓ Chantier Contenu (Parcours/contenu-Questions) : 

o Le parcours est encore à revoir pour réduire un peu le trajet mais sera prêt pour notre prochaine 
réunion : Micheline C-T 

o Les Questions/énigmes/… sont en cours de constitutions 



 
Concours de Boules le 9 Juin 2024 : 

- 2 terrains sont prévus (12 Place des Tilleuls et 4 Place Molière) pour un estimé de 64 Participants 

- Un mécanisme de poule sera mis en place afin que chaque équipe puisse disputer au moins 2 parties 

- La communication et les affiches sont en cours de constitution 
 
Point sur les évènements/réunions à venir : 

 
Présentation du projet géothermie de surface 

- Pour information, Christine F précise qu’une réunion sur une boucle de géothermie est prévue à la Mairie le 4 
avril prochain. 

-  
Concours de nichoirs 

- Eric B indique une prochaine rencontre, vendredi 22 mars à la Mairie, pour envisager la possibilité et les 
conditions d’un concours de nichoirs, qui seraient par la suite installés par les services de la commune. 

 
APPVPA – Association Patrimoniale de la Plaine de Versailles et du Plateau des Alluets 

- Sophie B indique qu’une société est mandatée par l’APPVPA pour créer un jeu de plateau avec cartes sur 
le thème du patrimoine de la Plaine de Versailles. Les questions/photos pouvant illustrer ce sujet sont les 
bienvenues et à communiquer à Sophie avant fin mars. 

 
Tour de table : 

- Envoi des points d’améliorations mis à jour avec le compte-rendu de ce comité : Michel R 

- Une poubelle a été ôtée place Molière 

- Un banc nécessite d’être repeint place du Cormier, et une poubelle serait nécessaire 

- Examiner la possibilité de faire une présentation sur le compostage par Versailles Grand Parc : Sophie B 


